

. 58. Modlitba božieho služobníka; Ako vyzerá svet po premene?; DRH a humor 2. časť; Jak zvýšit úroveň vědomí; Co je třeba ke studiu ve skupině DRH – 6.12.2021

. 6. prosince/decemberu 2021

Vítám všechny, kteří právě sledují naše on-line setkání studijní skupiny Dr. Hawkinse.

Přešli jsme na zpoplatněnou službu ZOOM. Bezplatné připojení na on-line setkání studijní skupiny Dr. Hawkinse zůstává zachováno, pokud vaše příspěvky postačují na krytí výdajů. Družstvo Evoluce, které tyto aktivity zastřešuje, je financováno jen a jen z vašich darů. Proto děkujeme všem dárcům, kteří vyživují svými dary naši skupinu.

Vstup: <https://www.hawkins.support/on-line-meeting/> – včetně informací jak se na ZOOM připojit. Pro vstup potřebujete heslo, které je stejné pro všechna setkání a je 1234. Kdo se připojuje přes ZOOM, potřebuje znát **ID: 98765076335**.

V naší duchovní práci se nacházíme v etapě, kde důrazem není již jenom „vědět“, ale stávat se tím, co se učíme. A a to s pomocí naší nepřetržité duchovní zamyšlenosti. Ti posluchači, kteří se připojili nedávno, mohou načerpat vědomosti z našeho archivu on-line setkání na webu hawkins.support.

Příprava témat setkání nelze přesně plánovat. Dokonce ani v průběhu setkání nikdy nevíme, na co se Julio naladí, tedy co přesně bude říkat. J

PROGRAM:

Oficiální část:

- 1) Motto skupiny a upozornění;
- 2) Vzdávání: SUR13 – Modlitba božieho služobníka; Ako vyzerá svet po premene?; – z textů pro odevzdávání používaných ve studijních skupinách Dr. Hawkinse v USA.
- 3) Četba z díla DRH: Dr. Hawkins a humor – 2. část ze 2;

4) Julova doplnění na odpovědi z minula a na co si během týdne vzpomenu, které souvisí s učením DRH.

– Dodatek k části Pasivita oproti Vzdávání se, o které jsme hovořili v online setkání z 22.11.2021

Neoficiální část:

5) Odezvy a Odpovědi (31) na setkání z 29. listopadu/novembra 2021.

- Odezva od Amandy č.1 – jak dosáhnout vyšší úrovně vědomí?;
- Odezva od Amandy č.2 – co je potřebné ke studiu ve skupině DRH?;

6) Info k on-line mítinkům a ke stránkám hawkins.support od Honzy.

7) Julova doplnění na odpovědi z minula a na co si během týdne vzpomenu a nevztahuje se to přímo k učením DRH.

- Jirka – držet objekt v mysli, ale ne to chtění
- Juraj – slepá víra
- Co je integrita – bezúhonný (200) oproti velmi pravdivý, bezklamný, bezpodfukový

8) Otázky a odpovědi na cokoliv – pro lepší uchopení učení DRH.

KONEC – po vyčerpání témat neoficiální části.

1) HONZA: Protože je tato skupina věnovaná učením podané přes Dr. Hawkinse, přečteme **motto** setkání a upozornění – tímto předávám Jurajovi slovo:

Motto CZ: „Orientace a oddanost této skupiny je k učením Dr. Davida Hawkinse. Záměrem této skupiny je sloužit jako nástroj nejvyšší duchovní Vůle, mít příležitost být v kruhu stejně zaměřených a podporovat zvyšování našeho vědomí ve jménu služby Bohu, své Bytosti a lidstvu.“

Motto SK: „Orientácia a oddanosť tejto skupiny je k učeniu Dr. Davida Hawkinsa. Zámerom tejto skupiny je slúžiť ako nástroj najvyššej duchovnej Vôle, mať príležitosť byť v kruhu rovnako zameraných a podporovať zvyšovanie nášho vedomia v

mene služby Bohu, svojej Bytosti a ľudstvu.“

Upozornění:

- Když nesouhlasíte s tímto mottem, pak prezentovaný materiál může být pro vás znepokojující, a proto by se mu raději měli vyhnout a odtud odejít.
- Jste na správné stránce, když **chcete mít klid a ne pravdu!**
- Věty, které tady při **čtení** odezní, jsou volně přeloženy Julem z děl Dr. Hawkinse. **Diskuze** pak ale zrcadlí různé úrovně lidského vědomí jednotlivých hovořících.
- Všechn originální materiál je k zakoupení na stránce Veritaspub.com

HONZA: zopakuj i dvě poznámky k mottu:

1. Julio volně: Na dosažení (ne motání se) v mottu uvedeného cíle je potřebné být v neustálém střehu, jako kdyby na tom závisel váš život – neboť závisí – a to výhradně od vašeho rozhodnutí výběru předmětu zaostření.
2. Dr. David Hawkins, Ph.D., Discovery of the Presence of God, kap.2, str.55. Duchovní oddanost je životní styl nepřetržitě zaměřený do našeho nitra, který zahrnuje soustavné pozorné uvědomování. {Neboť neošetřené ego doluje z nesrovnalostí.}

2) Zahajujeme Části, ve které Skupina praktikuje vzdávání:

V této části jsme postupně zveřejnili překlady textů skupin Dr. Hawkinse, potřebné na vzdávání se. Nyní je příležitost na postupné utvrzování, a proto si opakujeme těchto 16 stran textu označených jako SUR – ze zkratky anglického Surrender – vzdávání se – uložených v „Našich jiných textech“ na stránkách hawkins.support.

Dnes budeme pokračovat stranou **SUR_13 – Modlitba božieho služobníka; Ako vyzerá svet po premene?.**

Tyto texty bude velmi pomaly číst Julio, který z angličtiny texty překládal a může v průběhu jejich čtení přidat i potřebná dopřesnění či zopakovat některé předchozí strany či věty...

Předávám slovo:

JULO:

Pre českú a slovenskú on-line skupinu <hawkins.support>

Nasledujúce preložil a vyčítal Julio z angl. orig.: Dr. Dávid R Hawkins, „Advanced States of Consciousness“, Disk 2, 01:14:24 – 01:14:54

Modlitba božieho služobníka 04

„Všetci tí, ktorí si prajú sa ku mne pripojiť v modlitbe božieho služobníka, nech sa pridajú:

(Jednou z najmocnejších modlitieb, viete, je opakovanie, že sme služobníci Boha. Hovoríte:)

Som boží služobník,

*Preto moja vôľa, moje myšlienky, a všetko ostatné,
sú zbytočné.*

Som služobník Jeho Výsosti,

a prosím Boha o prejavenie Jeho Vôle pre mňa.

Akým spôsobom môžem byť Tvojím Služobníkom, Ó, Pane?

A tak ťa teda Boh zdokonaľuje.“

Predchádzajúce z angl. originálu: Dr Dávid R Hawkins, „Advanced States of Consciousness“, Disk 2, 01:14:24 – 01:14:54

Pre českú a slovenskú on-line skupinu <hawkins.support>
Nasledujúce preložil a vyčáckal Julio z angl. orig.: Dr Dávid Hawkins, „Reality, Spirituality, and Modern Man“, 2008, str. 362

Otázka: Ako vyzerá svet po premene? 04

Odpoveď:

Podstata Božskosti vyžaruje ako Žiara z Dokonalosti Všetkozahrňujúceho Tvorenia ako kvality existencie. Nepretržité vzhádzanie vyúsťuje do pozorovania javov ako nezávislých a samovyvíjajúcich sa, mimo času, príčinnej súvislosti, alebo dokonca časovej následnosti. {Nezobrazené} možnosti vzhádzajú ako zoskutočňovanie sa javov.

Všetko uvedené je nezávisle poznané na základe Jednoliatosti Ja-Bytia/Existencie. Dokonalosť Všetkého-Čo-Je vyžaruje ako skvostná nádhera, dokonalá Vyrovnanosť a Súlad, pomocou ktorých [sa Dokonalosť prejavuje ako ďalšia Dokonalosť](#), na základe evolučného odvíjania. Neexistuje ani 'tu', ani 'tam'; neexistuje ani 'teraz', ani 'potom'. Po premene nieto žiadnych otázok vyžadujúcich odpoveď, pretože Všetko-Je-Zrejmé.

Najvyššia Sláva Bohu!

Predchádzajúce z angl. originálu: Dr Dávid Hawkins, „Reality, Spirituality, and Modern Man“, 2008, str. 362

HONZA:

3) Dr. Hawkins a humor. – 2. Část ze 2

Zde se opět vracíme k odezvě Adama z 15.11.2021, tedy před třemi týdny a druhou část odpovědi zařazujeme do hlavní části setkání. Bylo zjištěno, že původně avízované video Dr. Hawkins a Humor vám nedá tolik, jako výňatky ze všech hawkinsových knih, kde Doktor toto slovo zmiňuje. Juló pro nás připravil překlad ze všech devíti knih. Děkuji mu za tuto pečlivou a důkladnou pozornost zaměřenou a téma Humor, dnes budeme pokračovat knihami od páté po první.

Předávám slovo Julóvi:

JULO:

HUMOR_SK_B9ažB1: **HUMOR v knihách, od B9 po B1.:** (Prečo od deviatky? Lebo v nej je napísané, ako DRH prišiel na to, že humor funguje. Preto. Vybraté sú všetky pasáže s 'humor').

B9 – B6 – byly součástí setkání minulého týdne.

B5

Ďalším veľmi užitočným nástrojom v duchovnej a terapeutickej práci je zmysel pre **humor**, ktorý vyrovnáva príkoria pozemského divadla absurdity s jeho osobnými útokmi a útrapami. **Humor** je dôsledkom toho, že vidíme cez ilúzie protirečení.

Zmysel pre humor

So zrelosťou sa rozvíja zmysel pre **humor**, ktorý nahrádza nepriateľské útoky a výbuchy.

Narcistické ego je bez humoru a svoju pravú podstatu odhaľuje svojou 'citlivosťou' a inými neurotickými vlastnosťami. Chýba mu spôsobilosť smiať sa na samom sebe, a na slabôskach a protirečeniach ľudskeho života. Teda, rozvíjanie zmyslu pre humor napomáha vývoju vedomia tým, že vypúšťa nadutú predstavu ega o sebe samom, ktorou {ego} presakuje svoju emotívnu názorovosť a márnivosť. Uznanie vlastných nedostatkov a nevedomosti znemožňuje robenie zo seba hlupáka alebo divadla, aby sme získali pozornosť alebo ovládli druhých bombastickým krikom a gestikuláciou. Prijatie odmieta dramatickosť a umožňuje pokojnú mnohotvárnosť bez toho, aby sa stávala okrajovou nafúknutím napumpovaných stanovísk, ktoré práve svojím nafúknutím priťahujú hádku a útok. Prijatie prináša mier skôr začlenením než odmietnutím alebo odsúdením, čím ponúka bezpečie potrebné na rozvoj racionality a intelektu.

Otázka: Idete príkladom, {a tak} často používate humor počas prednášok a v osobných stykoch s inými ľuďmi. Ľudia sú často prekvapení, pretože majú predstavu o duchovnom učiteľovi ako o vážnom a zbožnom človeku, alebo ako o rečníkovi, ktorého nabádanie je vzrušujúce a inšpirujúce.

Odpoveď: Protirečením je, že humor je vlastne celkom vážnym prístupom k duchovným konfliktom a dilemám, a často je oveľa účinnejší ako otrepané kázne. Humor vzniká z hojnosti dobrej vôle. Vyvažuje a znemožňuje emocionálnu bolesť a úzkosť, a preklenováva negatíva obnažovaním nevyslovených klamlivých predstáv, ku ktorým by sa inak nedalo pristúpiť.

Priznaním si {tej-ktorej} klamlivej predstavy ako ukrytej stránky našej vlastnej osobnosti, jej nezmyselnosť sa odhalí. To je mechanizmus nadsádzky, ktorá odhaľuje neplatné súhrny presvedčení, ktoré {sú egom poskytované a} zdôvodnené prekrúcania pravdy. Humor premostňuje medzeru medzi {tým, ako chápeme to čo vidíme, teda} res interna (cogitans), a svetom aký je (res externa). Preto {humor} tvorí výrazný kontrast medzi tým, čo myseľ vníma alebo čomu verí, a podstatou toho v skutočnosti.

Humor tak obnažuje samoučelné podvody ega. Humor odhaľuje alternatívne pohľady a možnosti, a preto je oslobodzujúci a uvoľňujúci. Z klinického hľadiska sa spája aj s lepším zdravím a dokonca s dlhovekosťou. Humoristi typicky ciachujú vo vysokých 400-vkách, sú dlhovekí a všetkými obľúbení. Humor obnažuje potláčané stránky ľudskej psychiky, takže ich možno rozpoznať a ľahšie uznať, vlastniť {, akože priznať}, a tým ich prekenuť priehľadnosťou ich falošnosti. Človek nemusí obraňovať {svoje} ľudské krehkosti a slabôstky, ak sú rozpoznané, prijaté a vlastnené. Pravé duchovné uvedomovanie vzhádza z rozpoznania podstaty.

Veľkí humoristi sú obľúbení, pretože ich {vnútorná} sila priznať si, čeliť, a smiať sa na ľudskej slabosti, odhaľuje schopnosť poslucháčov robiť to isté. Účinok humoru je liečivý, a taktiež povyšuje ľudské vzťahy a schopnosť chápať vidieť emocionálne rozpoloženie iných, {a to} prostredníctvom vzájomného ocenenia a uznania. Humor znižuje vnútornú bolesť, hanbu, a vinu, čím odhaľuje priaznivejšie možnosti.

Psychologické popieranie pramení z viny, a keď je vina zmiernená, nastáva vnútorná úprimnosť. **Humor** je protilátkou na emocionálnu/psychologickú/duchovnú chudobu a jej náchylnosť k malosti, podlosti a nedostatku dosiahnutia vyššieho spoločenského postavenia.

Otázka: [Je teda humor prijateľným spôsobom, ako sa priblížiť k bolestivej odvrátenej strane vlastného ega?](#)

Odpoveď: [Áno.](#) Slúži ako príklad terapeutických/duchovných postupov, ktoré vedú k vnútornej slobode, úprimnosti a oslobodeniu. Je protilátkou proti hanbe, strachu, a vine. Jemne odhaľuje schopnosť vnútornej pevnosti, ktorá umožňuje rozpoznanie vlastnej vrodenej, rodiacej sa veľkoleposti. S **humorom** sa neprístupné stáva dostupným pre rozpoznanie, vlastnenie a preklenutie. **Humor** napomáha vnútornej bezúhonnosti. Na rozdiel od toho, nepozmenené ego je bez **humoru** a pochmúrne.

Otázka: Ako **humor** súvisí s oddanosťou? Nie sú rozdielne?

Odpoveď: Oddanosť je nasadenie pre Pravdu a Lásku, vďaka ktorým sa **humor** stáva pomocníkom pomáhajúcim pri uskutočňovaní cieľa. Znižuje hodnotu klamlivých predstáv tým, že dáva do protikladu pravdu a faloš tým, že ich porovnáva. Sprievodný zámer **humoru** je vlastne celkom vážny a je venovaný oslobodeniu od mylných predstáv, strachu, nenávisti, a viny. Odmaskováva ego, čím znižuje jeho nadvládu. Vedie preč od všedného ja ku Ja-Bytiu.

B4

[Humor je výsledkom porovnávania možných rámcov.](#) Hra slov alebo významov rozširuje rámec tak, že očakávanie je nahradené protistojacim pohľadom, ktorý vrhá nové svetlo a význam čo to znamená. Paródia nám umožňuje smiať sa na ľudskej náture, a teda aj na sebe samých. Zároveň nás stavia zoči-voči nezmyselnostiam a protirečeniam. **Humor** podporuje život a spája sa s predĺžením dĺžky života, so zvýšením celkového zdravia, a so {zvýšenou} spokojnosťou so životom. Znižuje úzkosť a, čo je zaujímavé, zvyšuje celkovú úroveň vedomia, pretože vedie k zmierlivejšiemu pohľadu na život. Zmysel pre **humor** je typickým pre veľmi úspešných ľudí (napr. prezident Reagan), pretože posluhuje spoločenskému spríjemňovaniu, a medziľudským a diplomatickým zručnostiam. Podobne ako hudobní skladatelia a vodcovia orchestrov (Diamond, 1979), aj **humoristi** sú dlhožijúci (napr. George Burns sa dožil 100 rokov) {, zomrel v 1996, 49 dní po 100-vke, v Kalifornii, USA}).

Humor znižuje konflikt, pretože zmierňuje negatívne pocity a rieši konflikt rozšírením rámca z 'buď/alebo' na 'oboje' jednoduchým preklopením významu. Niekedy tak robí tým, že spája zdanlivosť prejavov s podstatou, čím nahrádza klamlivú predstavu vyšším stupňom pravdy.

Humor je dôležitý k procesu dozrievania, pričom sa učíme nebrať sa tak vážne, a učíme sa smiať sami na sebe, a tým znižujeme narcistickú sebaobranu. Byť náchylný na 'zranené city' je egocentrické, a je to forma spoločenského prílišného

podozrievania a strachu. Keď si pripustíme svoju slabú stránku a naučíme sa na nej smiať, nebudeme viac zraniteľní voči ústrkom a urážkam. [Je prospešné vymenovať si všetky svoje ľudské slabôstky a obmedzenia, a zmieriť sa s nimi, aby sme boli v mieri sami so sebou.](#) Humoristi si pravidelne zahrávajú so svojimi vlastnými slabosťami a sú obľúbení pre svoje uznanie si vlastných nedostatkov a nevedomosti. [Blokádou k seba prijatiu je hrdosť](#), ktorá predstavuje zraniteľnosť, ktorá vlastne priťahuje negatívne spoločenské odozvy. Smiať sa 'o' niečom odvracia od smiatia sa 'na' tom. To je výhoda dobromyseľného žartovania, ktoré je skôr formou prijatia než odmietnutia (napr. samolepky na nárazníkoch 'Pobozkaj ma, som Polka' atď.). Pravý etnický humor znižuje predsudky, zatiaľ čo rasistické vtipy sú ponížujúce a zvyšujú predsudky.

Reklamy, ktoré majú 'srdce', najmä so zvieratami alebo komickými scénami správania zvierat, ciachujú vysoko, ako aj reklamy, ktoré sú humorné.

B3

Svetové udalosti sa javia ako divadlo, ktoré preceňuje nepodstatné a ignoruje to, čo je závažné. Komunikácie mystika preto často odzrkadľujú ich protirečenia, a život je tak pretváraný z iného uhla pohľadu, ako humor 'divadla absurdít'. Mystik sa teda často tajomne smeje na tom, čo svet považuje za veľkú tragédiu. Vyplýva to z absurdity porovnania medzi mylnou predstavou a Skutočnosťou. Mystik si je vedomý vrodenej Skutočnosti a snaží sa ju odzrkadľovať späť štýlom, ktorý je stimulátorom, aktivizujúcim drienajúcu schopnosť duchovného uvedomovania.

Uprednostňovaným spôsobom komunikácie je bezslovná komunikácia, preto je reč tela veľmi dôležitá, a dlhé rozhovory sú náročné a často sa im vyhýbame. Humor je často skratkou na vyjadrenie posunu rámca, ktorý osvetľuje význam bez zdĺhavého vysvetľovania. Zvyčajná komunikácia vo svete sa zdá byť veľmi prácna, a často sa javí ako okľuková cesta, {len} aby sa vyhla nejakej jednoduchej, ústrednej pravde. Uprednostňovaný štýl komunikácie sa zaoberá podstatou a nie detailmi.

[„Nestojí to za to, aby sme sa o tom hádali“](#) je často používané. [Zvýrazňuje to, že človek si vybral cennosť mieru pred konfliktom](#) {aj s jeho vrodenným} príslubom víťazstva v hre 'víťaz/porazený'. Zanechať celkovú hru alebo melodrámu je vždy možnosťou, ktorá sa však často prehliada. To je cieľom pikantnej hlášky: „Nemôžem sa rozhodnúť, či mám dnes spáchať samovraždu, alebo ísť do kina“.

Humor je prostriedkom na odpútanie sa od životných udalostí alebo ich pretvárania z pozmeneného uhla pohľadu. Je to cesta, ako byť bezstarostným a 'nosiť svet ako ľahký odev'. Vedie k schopnosti chápať vidieť emocionálne rozpoloženie celkovosti ľudského života, a odhaľuje možnosť, že človek sa môže zúčastňovať života bez toho, aby sa doň zaplietal, akoby to bol vyčerpávajúci zápas na život a na smrť.

Otázka: Ale nemôže to viesť k ľahostajnosti?

Odpoveď: **Humor** zahrňuje život a je úrovňou schopnosti chápať vidieť emocionálne rozpoloženie iných. Ľahostajnosť, naopak, život vylučuje. **Humor** umožňuje zúčastňovať sa, ľahostajnosť vedie k neúčasti. **Humor** je potešenie, zatiaľ čo ľahostajnosť vedie k plochosti a otupenosti.

B2

.2.13. Bolo obtiažné považovať svet všedného vnímania za skutočný a brať ho vážne. Viedlo to k akejsi trvalej schopnosti pozeráť sa na svet z **humorného** hľadiska. Všedný život ako keby bol nekonečnou komédiou, takže dokonca aj samotná serióznosť sa javila **humornou**. Bolo potrebné potláčať prejavy zmyslu pre **humor**, ktorý niektorí ľudia neboli schopný prijať, nakoľko takíto ľudia boli príliš hlboko ponorení do sveta dojmov vnímania a jeho negatívnosti.

.4.37. Bez {nášho} presvedčenia v ozajstnosť prejavov a úkazov sveta, definovaných našou zdanlivosťou vnímania, svet, ktorý sme pokladali za skutočný, zmizne. Keď si človek zvolí byť za jedno so svojou vnútornou, stále k dispozícii prítomnou možnosťou radosti a mieru, tak sa svet premení na **humorný** zábavný park, a všetka dráma {v našom živote a na svete} sa ukáže byť jednoducho drámou.

Otázka: Čím sa usmerňuje váš každodenný život po toľkých rokoch?

...

Otázka: Zdá sa, že osobnosť je stále prítomná.

Odpoveď: To je automatickým plodom lásky, ktorá je prepojením medzi Ja-Bytím a ľuďmi vo svete. Jej úlohou je pozdvihovať, komunikovať a uzdravovať, a často používa **humor** na styk so svetom. Používa smiech a **humor** na pretváranie uhla pohľadu skreslených názorov ľudí. Jeho hlavným cieľom je liečiť pretváraním uhla pohľadu. Ja-Bytie hľadá nadviazanie uzdravovacieho styku s Ja-Bytím človeka vo svete, ktorý trpí. Táto istá láska, ktorá je rovnakosťou Ja-Bytia, hľadá kontakt s Ja-Bytím v každom človeku svojím písaním, hovorením, alebo odovzdávaním informácií, ktoré by mohli byť užitočné.

B1

Na druhej strane, podobne ako láska, aj smiech lieči, pretože vzchádza cez videnie {obsahu z pohľadu} malého {úzkeho, } rámca cez {pohľad, ktorý je} rozšírenejší a viac zahrňajúci rámec, ktorý zbavuje pozorovateľa pozície obeť. Každý vtíp nám pripomína, že naša {ozajstná} skutočnosť je pomíňajúca { a nad rámcom }, presahujúca konkrétnosti udalostí. Napríklad šibeničný **humor** je založený na

porovnávaní opakov v protirečení; úľava od {štandardnej, všednej,} základnej úzkosti potom vedie k smiechu. Jedným z častých sprievodných javov náhlych osvietujúcich trknutí je smiech. {Niečo ako keď si myslíme, že presne vieme, ktorým smerom sa nejaká udalosť uberá, a ale potom skončí úplne inak. Bežne sa to nazýva} kozmický vtíp {,a v našom prípade} je to vedľa seba postavené porovnávanie mylnej predstavy so skutočnosťou.

Naopak, [bezhumornosť je ohrozujúca pre zdravie a šťastie](#). Totalitné {politické} systémy sa vyznačujú tým, že sú vyprázdnené od humoru, na všetkých úrovniach. Smiech, ktorý prináša prijatie a slobodu, je hrozbou pre ich vládu {, fungujúcou} prostredníctvom sily a zastrasovania. Je ťažké utláčať ľudí, ktorí majú dobrý zmysel pre humor. [Pozor na bezhumorcov](#), {slovičko používané napr. aj v nápise 'Pozor, zlý pes!'} či už ide o človeka, inštitúciu, alebo vieru v niečo; vždy ich sprevádza snaha ovládať a panovať, aj keď pritom ich vyhlasovaným cieľom je vytvoriť blahobyť alebo mier.

KONIEC 2.časti z 2

HONZA: Dotazy?

4) Julova doplnění na odpovědi z minula a na co si během týdne vzpomenu, které souvisí s učením DRH
– Dodatek k části Pasivita oproti Vzdávání se, o které jsme hovořili v online setkání z 22.11.2021;

Poprosím Juraje, aby nám zopakoval část z Pasivita oproti Vzdávání se, na kterou naváže Julo:

JURAJ:

Pasivita oproti vzdanie sa.

Pýtajúci sa: Dr. Hawkins, viem, že iní sa už pýtali túto otázku. Prosím, mohli by ste viac rozviesť to, aký je rozdiel medzi vzdaním sa a pasivitou?

Dr. Hawkins: Áno, pasivita a vzdanie sa. Toto si veľa ľudí zamieňa, hlavne v kresťanstve ale aj v budhizme. Vzdanie sa je, že sa vzdáme odporovania veciam. Naša pasivita je, že si vyberieme ničnerobenie. Pasivita nekalibruje príliš vysoko, vlastne pasivita zoči-voči agresivite vedie k masakru. Ak budeme pasívni, zomrieme. Lahne si pred kamión a čo sa stane? Kamión nás rozomelie...hehe. Ľudia si myslia, že keď si ľahnú pred kamión, že zastane. Tak to teda nie.

Čeliť realite s odvahou znamená, vzhľadom na to ako to chápem, postaviť sa za Pravdu. Nebyť slaboch. Postaviť sa za Pravdu. Ježiš Kristus povedal: „Postavte sa za Pravdu!“ Za to bol ukrižovaný.

Ludia si často zamieňajú pasivitu za byť spirituálny. Nezaplietať sa je niečo iné. Môžem byť nezaujatý, odmietnuť ísť spolu s niečím. Môžem s tým nesúhlasiť bez toho aby som tomu oponoval. Môžem sa rozhodnúť nezúčastniť sa. Nezúčastniť sa alebo nesúhlasiť je iná alternatíva bez obetovania vlastnej integrity. Znamená to, že teraz máte zodpovednosť, keď máte spirituálne uvedomenie. Byť tým v tomto svete. Bolo by ťažké zostať nemý, keď vidíte, ako sú nevinní masakrovaní. Museli by ste prehovoriť. Bolo by to ako 'Kázeň na Vrchu' Ježiša Krista. Vysloviť sa za Pravdu. Zaobchádzať s druhými tak, ako by ste chceli, aby druhí zaobchádzali s vami. Ak by ste boli „v kaši“, chceli by ste aby všetci okolo vás boli pasívni pritom, ako všetci zmiznú, ako vás okrádajú, znásilňujú, rozštvrtujú? Povedia: „Ó, my sme kresťania, my sa nemôžeme zaplietať...“ hehehe

Nie, chceli by ste, aby vám stáli druhí po boku a povedali: „Ak chcete zabiť túto nevinnú osobu, tak najprv musíte zabiť mňa!“ To je to, čo ja ja musím urobiť. Tak že ak chcete zabiť ich, tak najprv musíte zabiť mňa. Snáď si myslíte, že na nich si trúfate. Trúfate si na mňa? Asi ťažko... hehehe (smejú sa na DRH drobnej postave)...vytrhnem ti hrdlo... HA!

Takto vystrašíte agresora: Vidíte, ako ide na vás lev, a vy spravíte „Vrrrrr...!“ Ale Ak si ľahnete pred leva, tak vás zožerie. Inštrukcie sú takéto: Keď stretnete pumu, postavte sa, tvárte sa agresívne a pozrite jej ostro priamo do očí.“ Priamo do očí, stojte pevne a zarevte: „HA!“ Ona potom spraví: „Hmm...?!“ hehe

JULO:

Juraj čítal preklad videa o pasivite, v ktorom sa hovorilo, ako čeliť útokom pumy. Tak táto fotka je dôkazom, že to pre toho malého škriatka fungovalo.

Text, ze kterého to vzešlo:

Fotograf sledoval, jak se orel vrhá k zemi a snaží se chytit preriového psa, ale netrefí se.

Orel pak přistál několik metrů od psouna.

Fotograf sledoval, jak se psoun otočil a vrhl se k orlovi, a spustil spoušť fotoaparátu.

„Nemohl jsem uvěřit, že něco tak malého může být tak agresivní vůči orlovi, který byl desetkrát větší než on! Orel se lekl a uskočil dozadu, aby se vyhnul výpadu psouna,“ řekl. „Asi se nechtěl nechat kousnout!“

Fotograf řekl, že se pak psoun odplazil do nedaleké nory.

„Skutečný příběh Davida a Goliáše!“



HONZA: Tímto je hlavní program u konce.

Je to přibližně rok, co se na internetu společně setkáváme – posílám jedno velké děkuji Julovi, který je pro skupinu velkou pomocí s předáváním učení podané přes Dr. Hawkinse srozumitelnou formou.

Také velké díky patří Dáši, se kterou sdílím životní cestu a která celou naši skupinu skrytě udržuje – více než rok – z jednoho průměrného, úřednického, platu. To proto, aby Honza mohl dělat, co dělá, co jej naplňuje, co mu dává smysl a také, aby mohl v této, z jeho úhlu pohledu – prospěšné činnosti, pokračovat.

Velké díky patří i všem dárčům, kteří svými peněžními dary drží družstvo Evoluce provozuschopné.

Zahajujeme Neoficiální část setkání:

Neoficiální část:

5) Odezvy a Odpovědi (31) na setkání z 29. listopadu/novembra 2021.

– Odezva od Amandy č.1 – jak dosáhnout vyšší úrovně vědomí?;

– Odezva od Amandy č.2 – co je potřebné ke studiu ve skupině DRH?;

Ad A. K odezvě Amandy č.1 – jak dosáhnout vyšší úrovně vědomí?:

Dobrý den,

môžem sa dozvedieť viac o vašej činnosti. Pozerala som Vaše video o postupe do vedomia od p. Hawkinsa.

Chcela by som vas poprosiť o informáciu ci sa da toto všetko dosiahnuť a akým spôsobom.

Dakujem.

S pozdravom

Amanda.

HONZA: Odpověď: Děkujeme Amandě za email.

Stručně by se dalo říct – ANO – dá se dosáhnout vyšší úrovně vědomí.

Jak? Prostupným uvolňování stanovisek. Stanovisek, názorů na vše, co vzchází před vědomí a nejsme s tím ok a chtěli bychom, aby to bylo jinak.

Děkuji Julovi za to, že se ujme slova a trochu víc k tomu řekne:

JULO: většina řečeného je zatím jen ze záznamu...

Pre českú a slovenskú on-line skupinu <hawkins.support>

Nasledujúce voľne preložil a vyčakal Julio z angl. orig.: Dr Dávid R Hawkins, „I: Reality and Subjectivity“, 2003, str. XXVI

.1 Postup na dosiahnutie vysokého stavu uvedomovania 04

Ludia sú zvedaví {a pýtajú sa Dr. Hawkinsa}: „Ako je možné dosiahnuť taký {vysoký} stav uvedomovania?“. Ale málokto tieto kroky nasleduje, pretože sú tak jednoduché.

.1. [V prvom rade {musí vo vás existovať} neotrasiteľné rozhodnutie{v originály je slovo: túžba}, že cieľom je dosiahnuť tento stav.](#)

%

.2. [{Na základe tohto rozhodnutia} vznikne {oddanosť k} disciplinovanosti účinkovať {v živote} s neoblomným a stále prítomným ⇒odpúšťaním a ⇒láskyplnosťou {orig: jemnosťou}, a to ⇒ bez výnimky{, teda ku všetkému, čo vzchádza pred naše vedomie}.](#)

.3. [{Nevyhnutnou podmienkou je pritom} mať súcit {a ochotu, porozumenie, a ⇒vidieť nevinnosť←, a to v každom, a} vo všetkom, teda aj vrátane seba {a vlastných} myšlienok.](#)

.4. {Okrem túžby dosiahnuť vysoký stav vedomia je potrebné} byť ochotným ⇒zanechať {všetky ostatné} túžby←. {S tým súvisí vzdanie sa tvrdohlavosti , aby bolo po mojom, inými slovami} vzdať sa svojej vlastnej vôle, a to v každom okamihu {sústavnosti}.

%

.5. Pri tom, ako sa každá {tendencia vlastniť} myšlienku, pocit, túžbu a či skutok {uvolňovali a} odovzdávali Bohu, myseľ postupne utíchala.

.6. {Týmto postupne} utíchalo {zdôvodňovanie a pestovanie si} najprv príbehov, a nakoniec {sa rozptýlili} aj idey a koncepty {s nimi súvisiace}.

.7. Ako sa človek vzdá {autorstva a} priania vlastniť tieto myšlienky, prestanú sa rozvíjať do detailov a začnú sa rozpadávať {v priebehu ich vytvárania}, kým sú len napoly vytvorené.

.8. Nakoniec bolo možné vzdať sa energie, ktorá stála za samotným procesom myslenia, a to predtým, ako sa vôbec {myšlienka začala vytvárať, ako sa} stala myšlienkou.

%

.9. {Táto} činnosť sústavného a neúnavného sústredenia sa, nedovoľujúca ani čo len {jediný} okamih odpútania pozornosti od {priebežnej} meditácie, pokračovala počas vykonávania bežných, každodenných aktivít.

Predchádzajúce voľne z angl. originálu: Dr Dávid R Hawkins, „I: Reality and Subjectivity“, 2003, str. XXVI

Ad B. – K odezvě od Amandy č.2 – co je potřebné ke studiu ve skupině DRH?:

Dobrý deň pán Mačto.

Rada by som som študovala, bola v skupine Dr. Hawkinsa.

Čítala som od neho knihy Sila a Moc, Vzestup po úrovniach vedomí.

Čo je k tomu potrebné?

S pozdravom,

Amanda2

HONZA: Odpověď: Děkujeme Amandě za email.

Co je k tomu potřebné? Když jsme se o tom s Julem bavili, tak jednoznačně a stručně je možné říct: Že je potřebné padnout na „hubu“.

Děkuji Julovi za doplnění a rozvinutí odpovědi:

JULO: většina řečeného je zatím jen ze záznamu...

6) Info k on-line mítinkům a ke stránkám hawkins.support od Honzy.

- Pokud zatím nedostáváte emailem avíza o nadcházejících událostech a jejich tématech a chcete tyto emaily dostávat, napište mi na: macto@gmail.com. Také je funkční i druhá adresa: macto@hawkins.support, tu si ale Honza nechává automaticky přeposílat na gmail.
- Na stejný email můžete psát i odezvy a dotazy
- Registrace a obnovování hesel na stránkách hawkins.support již jsou funkční, kdo tam nejste zaregistrovaný a máte možnost – zaregistrujte se. Díky automatickému systému rozesílání příspěvků vám přijde ihned po vložení nové informace automatická emailová zpráva. Jakmile bude funkční toto automatické rozesílání a budete všichni v systému, nebudu už ručně zprávy posílat ze soukromé emailové adresy.
- Jarní živé setkání proběhne v termínu 29.4.-1.5.2022, opět bude na Zámku ve Střílkách. Pokud nebude možné společné setkání, pak ve stejném termínu proběhne setkání i v Jakobovanech a budeme se propojovat on-line tak, jako posledně. Tuto událost budu zviditelňovat na stránkách hawkins.support i facebookové skupiny Vědomí až začátkem příštího roku a začneme přijímat zálohy na setkání od zájemců o setkání.

Dotazy?

7) Julova doplnění na odpovědi z minula a na co si během týdne vzpomenu a nevztahuje se to přímo k učení DRH.

- Jirka – držet objekt v mysli, ale ne to chtění
- Juraj – slepá víra
- Co je integrita – bezúhonný (200) oproti velmi pravdivý, bezklamný, bezpodfukový

8) Otázky a odpovědi na cokoliv – pro lepší uchopení učení DRH.

KONEC – po vyčerpání témat neoficiální části.

Nabízíme záznam pořízený ze zálohy on-line setkání: